

山东金矿石加工领导的一封信学习心得体会

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东金矿石加工领导的一封信学习心得体会

黄金资源属国家所有，任何个人不能私自开采倒卖，可一些利益熏心的人却置国家法律于不顾，做起了偷采金矿石，私拉乱运倒卖矿产品等非法活动的买卖。

中国改革报记者根据知情人的举报，历时一个多月的时间跟踪调查一起非法开采加工及倒卖矿产品的事件，了解到其中的内幕。让记者感到吃惊的是，这起事件竟然有公安人员充当“保护伞”，记者的调查采访活动受阻，违法行为没有得到制止，原本属于国家的黄金资源最终流失……偷采加工冶炼“一条龙”国家黄金资源被倒卖年月底，中国改革报记者接到山东省招远市一位姓赵的先生的举报：“在招远市大秦家镇水口村附近的简易房内，有人每隔十天半月从外地拉来金矿石在这里粉碎研磨，制作成金矿粉进行冶炼，然后进行销售，非法获利，数额巨大……”。根据举报人赵先生提供的资料，记者兵分多路，两赴招远，先后寻找采访多名知情人，历时一个多月的时间终于调查清楚这起非法盗采金矿石加工粉碎冶炼提纯“一条龙”活动的全过程。在当地知情人的指引下，记者以看采矿设备的名义来到销售汽车的一处院落内，在这处院落的西侧的一处简易房内，正是粉碎金矿石的地方。对于陌生人的到来，房间内的一名小伙子显得十分紧张，不断地问“你是干什么的？”记者说是来看看设备的，也想根据这里的设备买几台。

记者看到，房间内摆放着三台机器，最靠近门口的是一堆已经粉碎好的金矿石，再往里走就看到两名工人正在弄着粉碎机，在最靠里的大片空地上堆放着大小不一的金矿石正在等待着加工。她的哥哥叫刘永春，在招远市公安局下属的分局（派出所）担任指导员，而他所在的分局（派出所）的主要工作就是跟查处私拉乱运倒卖矿产品等非法活动有关。然而，让记者没有想到的是，就在记者驱车准备进入大门时，就被在门口放风的人发现，随将电动控制们关上，拒绝采访车进入。大秦家派出所高警官到来之后，记者跟随准备进入厂区，到门口时被几名不明身份人的拦住不让进入，高警官说为了避免冲突，他决定先去了解情况，让记者在外等候。记者追问这个“相关部门”是什么部门？公安局不是有专门查处私拉乱运倒卖矿产品的部门吗，是不是让他们来？这位高警官支支吾吾说不出什么，让记者不要再难为他。

这位高警官说是请示领导之后的意见，记者要求跟这位“领导”通话说明情况，但是记者的要求被拒绝！随后这位高警官以出警完毕，要回去汇报为由离开了。没有手续盗采倒卖金矿石公安人员被指是“保护伞”按照《中华人民共和国矿产资源法》第四十条规定，超越批准的矿区范围采矿的，责令退回本矿区范围内开采赔偿损失，没收越界开采的矿产品和违法所得，可以并处罚款；拒不退回本矿区范围内开采，造成矿产资源破坏的，吊销采矿许可证，依照刑法第一百五十六条的规定对直接责任人员追究刑事责任。山东省实施《中华人民共和国矿产资源法》办法第二十五条规定：各级地质矿产主管部门应当会同有关部门加强对矿产品销售和运输的监督管理。

国家统一收购的矿产品及具有特殊用途的金属非金属矿产品运出矿区时，应当出示由矿区所在地县级地质矿产主管部门核发的矿产品准运凭据。为了做好矿产整顿和规范矿产资源开发秩序工作，招远市委市政府曾多次召开会议，要求各部门之间要密切配合形成合力，进一步调整充实市矿业秩序整顿指挥办公室以及市国土资源监察大队公安矿区大队安全生产监察大队力量，建立联合执法检查制度，定期不定期对各矿区进行巡查检测，促进矿产资源开发秩序实现根本好转。但是，记者调查了解到，这些规定和要求对这起偷采加工冶炼金矿石的活动中根本没有任何约束性可言，国家和省市的法律规定在这些人的眼中成为一张白纸！通过一个多月来的调查采访，记者已经基本掌握这起倒卖国家黄金资源的证据。并且记者山东金矿石加工领导的一封信学习心得体会还了解到，招远市公安局下属的第二治安警察大队（黄金缉查大队），负责全市黄金生产秩序的维护和管理，负责对矿产品的运销环节进行管理检查，依法查处私拉乱运倒卖矿产品等非法活动；依法严厉打击走私黄金等非法行为。记者将采访的情况通报给招远市公安局办公室，并没有引起他们的足够重视，记者的调查采访活动受阻，违法行为最终没有得到制止，原本属于国家的黄金资源流失……之前举报人向记者说起的“宋立峰等人有公安系统的关系”时，记者山东金矿石加工领导的一封信学习心得体会还不敢相信。经过这一个多月的调查采访，这句话逐步得到确认，个别公安人员成为这起事件的幕后“保护伞”无容置疑！自从招远市近几年来陆续开展矿产资源整合工作以来，已经取得了扎实成效，各种非法采矿行为得到有效遏制矿产资源开发秩序持续

稳定好转。如果不打掉这幕后“保护伞”，非法开采加工冶炼金矿石的行为是得不到遏制的，保护好国家黄金矿产资源也就无从谈起！《中华建筑报》是由住房和城乡建设部所属中国建筑装饰协会主管经国家新闻出版总署批准在国内外公开发行人全面服务于建筑业建材业房地产业和建筑装饰业的中央级行业大报，也是目前中国境内惟一一份全国权威性建筑装饰装修专业报。

凡在旧村改造矿山城市建设化工能源交通水利市政港口房地产等基本建设中，在项目审批规划用地电力环保招标投标建设监理验收民工工资支付等环节存在违法违规情况的，欢迎读者来函来电反映。

每当到家属探望的时间，ICU里就做足表面功夫，给清醒的患者打上镇静剂，让患者不能对家属告密，家属被蒙在鼓里，使这些患者永远无法活着走出这样一个黑暗的深渊。山东金矿石加工领导的一封信学习心得体会还有ICU里面对药物血质，医疗器具等管理和使用都有问题，如麻药不见效，血输入身体立刻出现异常反应等。就连写有患者名字识别昏迷病人的腕带都有带错！张冠李戴造成的严重后果他们心知肚明！医疗费用入账不符实际，比如仅仅吸痰的橡塑管事实有一天只用了三根，入账的却是六根。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/UvUZShanDonga9HEr.html>